

**“ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА УНІВЕРСАЛЬНА НАУКОВА БІБЛІОТЕКА  
ІМЕНІ ПЕРВОУЧИТЕЛІВ СЛОВ'ЯНСЬКИХ КИРИЛА І МЕФОДІЯ”**

49006, ДСП, м.Дніпро 6, вул.Ю.Савченка, 10, тел. 770-57-32

<http://www.libr.dp.ua>; e-mail: [library@libr.d](mailto:library@libr.d)

29.07.2021/ №139

Конкурсній комісії з проведення  
конкурсу на заміщення посади  
директора комунального закладу  
«Новомосковська міська ЦБС»

### Рекомендаційний лист

Драненко Ганна Іванівна працює в бібліотечній системі м. Новомосковська з вересня 1995 року, 5 років бібліотекарем юнацького відділу, з 2000 року – завідуючою юнацьким відділом, з листопада 2006 року – провідним методистом міської централізованої бібліотечної системи. У вересні 2013 року призначена на посаду КЗ «Новомосковська міська ЦБС». 19 вересня 2016 року призначена на посаду директора КЗ «Новомосковська міська централізована бібліотечна система» за контрактом терміном на 5 років. За час роботи Драненко Г.І. проявила себе як працююча, щиро віддана бібліотечній справі особистість, є високопрофесійним спеціалістом, має різнобічні глибокі знання, креативне мислення, вміє швидко приймати рішення, чітко ставити перед колективом завдання і створювати умови для їх виконання.

Завдяки особистим організаторським здібностям Ганни Іванівни, активному запровадженню інновацій, за ці роки Новомосковська міська ЦБС за рівнем роботи стала одним з лідерів серед бібліотечних закладів області. Під керівництвом Драненко Г.І. бібліотеки міста розробляють та впроваджують в практику роботу власні інноваційні проєкти, цільові комплексні програми, які сприяють підвищенню іміджу бібліотеки, перетворенню бібліотек-філій міста в сучасні інформаційні центри. Заходи та акції бібліотек представлені розмаїттям інноваційних форм і напрямків. У бібліотеках системи успішно діють клуби за інтересами: жіночий клуб «Роксолана», хобі-клуб «Недільна світлиця», історико-патріотичний клуб «Відлуння», ретро-салон «Nostalgia», психологічна студія «Довіра», сімейний клуб «Гармонія», арт-вітальня «Натхнення», юридична агенція «Феміда». Організовано нові клубні об'єднання: англійський розмовний клуб «Open borders», юнацький клуб «Stylish Generation», гурток комп'ютерної грамотності «IT-kids», клуб патріотичного виховання «Час і ми», гурток дитячої творчості «Фантазія», агенція читача-початківця «Книговичок».

Успішно працює організований у 2018 році ляльковий театр «Промінчик» центральної дитячої бібліотеки та «Школа щасливої родини» для молодих сімей у центральній міській бібліотеці.

Драненко Ганна Іванівна постійно налаштовує бібліотечних працівників на активну участь у різноманітних регіональних конкурсах та проєктах, за результатами яких бібліотеки отримують заслужені відзнаки та додаткове фінансування. Колектив КЗ «Новомосковська міська ЦБС» є постійним учасником регіональної кампанії бібліотек Дніпропетровщини «Читаємо разом», регіонального інформаційно-просвітницького Порталу «ДніпроКультура», регіонального проєкту «Електронний каталог «Дніпропетровщина», регіонального проєкту «Електронний корпоративний краєзнавчий каталог «Дніпропетровщина» та ін. За внесок у популяризацію української літератури серед мешканців міста колектив бібліотеки отримав подяку за участь в обласному конкурсі «Жінка як символ життя у творах Павла Загребельного» (2019 рік).

Драненко Г. І. активно сприяє підвищенню кваліфікації своїх працівників шляхом навчання на курсах підвищення кваліфікації, обміну досвідом, участі в обласних семінарах, школах професійної майстерності та професійних зустрічах. Неодноразово Новомосковська центральна міська бібліотека ставала майданчиком для проведення обласних заходів з підвищення професійної компетентності бібліотечного персоналу області.

Особливу увагу Драненко Г. І. приділяє модернізації та реконструкції приміщень бібліотек за останні п'ять років встановлено систему охоронної сигналізації у юнацькому відділі, бібліотеці-філії № 3 та центральній дитячій бібліотеці, придбано 6 комп'ютерів, 4 принтери (у т.ч. 2 кольорових), 2 бібліотечні кафедри, 22 книжкові вітрини та стелажі, жалюзі для читального залу та абонементу центральної міської бібліотеки.

За професійну майстерність, інноваційність та творчий внесок у роботу бібліотек Драненко Ганна Іванівна та колектив бібліотеки неодноразово отримували нагороди від Дніпропетровської обласної державної адміністрації, міського голови, управління культури, молоді та спорту виконавчого комітету Новомосковської міської ради та керівництва обласної універсальної наукової бібліотеки.

Зважаючи на позитивний досвід по управлінню бібліотеками ЦБС рекомендую Драненко Ганну Іванівну на посаду директора КЗ «Новомосковська міська ЦБС».

Директор,  
голова ДБА, заслужений працівник  
культури України:



Надія ТІТОВА